

Canson[®] Infinity Photo Lustre Premium RC 310 g/m² - Lustroso



Canson[®] Infinity Photo Lustre Premium RC é composto por uma base sem ácido, por fibras alfa-celuloses revestidas de uma camada de polietileno e de uma camada microporosa.

O acabamento Lustre dá à suas impressões um efeito único que responde às exigências do mercado.

Este papel fotográfico foi desenvolvido para satisfazer às exigências mais estritas em termo de conservação e de durabilidade das tiragens. Este suporte é uma escolha incontornável para tiragens P&B e em cores de alto padrão.

Photo Lustre Premium RC





Referências e formatos

Para Photo Lustre Premium RC

Peso (g/m²)	310	
Espessura (um)	299	
Superfície	Extra-suave	
Acabamento	Lustroso	
Composição	100% alfa-celulose	
Brancura CIE	136,53	
Sem ácido	Sim	
Branqueadores óticos	Moderado	
Tempo de secagem	Imediata	
Resistência à água	Alta	
Opacidade ISO 2471	97,7	
Reserva alcalina	Sím	
Outra(s) informação(ões)	Compatível com tintas pigmentadas e tintas para tingidura	

Especificações técnicas

Para Photo Lustre Premium RC

Référencia	Formato	Contenido
C400049112	A4	25 Folhas
C400049116	A4	200 Folhas
C400049113	A3	25 Folhas
C400049114	A3+	25 Folhas
C400049115	A2	25 Folhas
C400049120	0,432 x 25m 17" x 82'	1 Rolo - Centro 7,62 cm
C400049121	0,610 x 25m 24" x 82'	1 Rolo - Centro 7,62 cm
C400049122	1,118 x 25m 44" x 82'	1 Rolo - Centro 7,62 cm
C400051780	1,524 x 25m 60" x 82'	1 Rolo - Centro 7,62 cm

Testemunhos

Para Photo Lustre Premium RC





©Robert Rodriguez Jr

Robert Rodriguez Jr

O Photo Lustre é um papel extraordinário que de fato me surpreendeu na primeira vez em que imprimi com ele. Suave mas com detalhes nítidos, cores vivas e uma apresentação de alta qualidade o tornam um dos melhores papéis RC que já usei. Também é um dos papéis mais versáteis e funciona para qualquer objeto.

www.canson-infinity.com